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COMUNICAT  DE  PRESĂ

În perioada  05.04-08.04.2022 Inspecția Muncii a demarat o campanie de verificare a modului în care
sunt  respectate  cerințele  minime  pentru  îmbunătățirea  securității  și  protecția  sănătății  lucrătorilor,
precum  și  verificarea  modului  de  respectare  a  prevederilor  legale  privind  încheierea,  modificarea,
suspendarea și executarea contractelor individuale  de muncă de către angajatorii  care își  desfășoară
activitatea în domeniile de activitate :

 Fabricarea produselor de brutărie și a produselor făinoase ;
 Comerț  cu  amănuntul  al  pâinii,  produselor  de  patiserie  și  produselor  zaharoase,  în  magazine

specializate.

Pe durata desfășurării acțiunii s-a dorit identificarea angajatorilor care nu respectă prevederile legale
care  reglementează  relațiile  de  muncă  și  în  special  cele  legate  de  contractul  individual  de  muncă,
creșterea gradului  de conștientizare în ceea ce privește necesitatea respectării  prevederilor legale și
diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea de către angajatori
a prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă și a securității și sănătății în muncă.

Înspectorii  de  muncă  din  compartimentele  de  Control  Relații  de  Muncă  și  Muncă  Nedeclarată au
efectuat un număr de  14 controale în care au constatat  60 de neconformități pentru care s-au dispus
măsuri de remediere.
S-au aplicat un număr de 23 de sancțiuni contravenționale din care 5 amenzi în valoare de 32.000 lei și
18 avertismente.

Nu s-au constatat cazuri de muncă subdeclarată, de persoane care prestau activitate în afara timpului
stabilit  pentru  contractele  de  muncă  cu  timp  partial  sau  de  persoane  cu  contract  suspendat  sau
netransmis în Revisal.

Principalele neconformități constatate în domeniul relațiilor de muncă au fost :
 neîntocmirea contractului individual de muncă în formă scrisă;
 lipsa dovezii de înmânare a contractului individual de muncă salariatului;
 neacordarea repausului săptămânal;
 nerespectarea perioadei de odihnă zilnică;
 neînregistrarea contractului colectiv de muncă;
 lipsa repartizării orelor de muncă pentru contractele de muncă cu timp parțial;

În domeniul securității și sănătății în muncă,inspectorii de muncă au efectuat 17 controale în care au
constatat 38 de neconformități pentru care s-au dispus măsuri de remediere.

S-au aplicat un număr de 27 de sancțiuni contravenționale, din care 1 amendă în valoare de 7.000 lei și
26 avertismente.
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Principalele neconformități constatate în domeniul securității și sănătății în muncă au fost:

 lipsă document privind protecția la explozie;
 lipsă certificat situ;
 lipsă verificare ISCIR a liftului cu care se transportau materialele prime;
 lipsă semnalizare de securitate la locul de muncă;
 lipsă instruire lucrători;
 lipsă dispozitive de protecție la cuptoare.

Având în vedere riscurile la care sunt expuși lucrătorii din acest domeniu de activitate, este necesară
organizarea periodică a unor acțiuni de control privind respectarea de către angajatori a prevederilor
legale de securitate și sănătate în muncă și a modului  în care lucrătorii  conștientizează riscurile din
unități,  ca  primă  condiție  pentru  adoptarea  unor  atitudini,  comportamente  și  acțiuni  adecvate  în
prevenirea producerii de accidente.
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Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor
fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE
(Regulamentul  general  privind  protecția  datelor),  informațiile  referitoare  la  datele  cu  caracter  personal  cuprinse  în  acest  document  sunt
confidențiale.  Acestea sunt  destinate exclusiv  persoanei/persoanelor  menționate ca destinatar/destinatari  și  altor  persoane autorizate să-l
primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului
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